



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

ANTREPRENORIAL ȘI CREATIVITATE ÎN ȚARA TA **proiect dedicat românilor din Diaspora**

Universitatea Dunărea de Jos Galați în calitate de beneficiar, în parteneriat cu **Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Galați și Resurse de Viitor și Formare Profesională SRL** implementează în perioada 15 decembrie 2017 - 14 decembrie 2020, proiectul „**Antreprenorial și creativitate în țara ta**” (ANCRIT) cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, Axa prioritară 3: Locuri de muncă pentru toți, Obiectivul specific 3.7: Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană.

Grupul țintă este format din **români din diaspora**, persoane fizice (șomeri, studenți și persoane care au un loc de muncă), care au dorit să se întoarcă acasă și să inițieze o activitate independentă.

Principalele **activități desfășurate** în cadrul proiectului sunt:

A. Formare antreprenorială

Programul de formare profesională „**Competențe antreprenoriale**” s-a desfășurat în perioada aprilie - septembrie 2018, toate **costurile cu transportul, cazarea și masa aferente participanților la curs au fost suportate din bugetul proiectului.**

B. Implementarea și monitorizarea planurilor de afaceri finanțate din fonduri FSE se va desfășura în perioada ianuarie 2019 - decembrie 2020.

Procesul de selecție a planurilor de afaceri ce vor fi finanțate în cadrul proiectului a avut loc în perioada **noiembrie - decembrie 2018** și a fost realizat de către un juriu care a evaluat și selectat planurile de afaceri pe baza unei metodologii publicate pe site-ul proiectului. În componența juriului au fost reprezentanți ai mediului de afaceri și ai patronatelor.

S-au selectat **14 planuri de afaceri** care vor beneficia de **ajutor de minimis** de până la **40.000 euro** (la cursul BNR din octombrie 2016 de 4,453 lei/euro), finanțare nerambursabilă, acordată pentru punerea acestora în aplicare.

Fiecare beneficiar al ajutorului de minimis are obligația să **angajeze cel puțin 2 persoane**, proiectul contribuind astfel la creșterea numărului de locuri vacante pe piața muncii.

Monitorizarea întreprinderilor înființate va viza **sustenabilitatea ideii de afacere asumate**, în sensul dezvoltării și nu doar al supraviețuirii în piață, precum și menținerii locurilor de muncă create.

Universitatea Dunărea de Jos Galați în calitate de beneficiar, împreună cu partenerii din proiect, va acorda celor 14 firme nou înființate de românii din diaspora, fonduri europene nerambursabile de peste 2.000.000 lei.

Le urăm bun venit acasă românilor din diaspora care au avut încredere în noi și succes în afaceri!

